












授業アンケート集計結果

2年

学科名 1(3)経済

教員

科目

曜日

時限

教室 詈
項目別回答分布（人数と平均値）

必修科目である 順位を漏9の公り 時間割の馨合 クっ9ぷ＂鳥“"‘“:

275 396 51 62 

，，間分野への貫絨 阻当教員の魁9J 於人と一“の履修 ““`lm•9上ガ；
Q1．講義を履修した動機·理由

78 57 63 17 

将来のため 売鑢 l;-M/1>られた ��,.:1切吸bJこ そめ他

31 ， ゜ 3 

5 4 3 | 2 I ■固雪 平均 坪ni

Q2-1.音声·動画教材の音声の聞きとりやすさ 558 132 31 ， 6 8 4.7 4.5 

Q2-2教材の適切さ 525 148 47 16 8 ゜ 4.6 4.5 

Q2-3資料や動画の画像の文字の適切さ 479 155 70 27 13 ゜ 4.4 4.5 

Q2-4．静粛な授業環境を保っために適切に対応したか 583 110 31 13 6 1 4.7 4.5 

Q2-5授業内容は量的に適切だったと思うか 527 182 ， 22 1 3 4.6 4.6 

02-6授業の進度は適切だったと思うか 611 107 17 6 2 1 4.8 4.8 

Q2-7授業内容の難易度は適切だったと思うか 505 194 ， 32 1 3 4.6 4.4 

Q2-8担当教員の工夫や熱意は感じられたか 579 120 26 6 5 8 4,7 4.5 

Q2-9授業内容は興味や関心を持てるものだったか 490 168 40 20 23 3 4.5 4.4 

Q2-10．知識・技能・見方・考え方などが身に付いたか 504 167 44 18 7 4 4.5 4.4 

Q3-1授業を意欲的に取り組めたか 432 217 60 13 19 3 4.4 4.4 

Q3-2．内容を理解するために自習を行っていたか 319 125 98 55 144 3 3.6 3.6 

Q3-3．受讀態度は良かったと思うか 422 219 75 ， 13 6 4.4 4.3 

Q4．総合的に判断した際の授業の満足度 516 159 39 11 8 11 4.6 4.4 

オプション欄1 ゜ ゜ ゜ ゜ 0 744 0 0.0 

オプション襴2 ゜ ゜ ゜ ゜ 0 744 0 0.0 

オプションt闊3 ゜ ゜ ゜ ゜ 0 744 0 0.0 

2019年前期
北海道武蔵女子短期大学
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02-1.音声・動固教材の音声の聞きとりやすさ

Q2-2教材の適切さ

Q2-3資料や動画の画像の文字の適切さ

Q2-4．静粛な授業環境を保つために適切に対応し
たか

Q2-5．授業内容は量的に適切だったか

Q2-6．授業の進度は適切だったか

Q2-7． 授業内容の難易度は適切だったか

Q2-B．担当教員の工夫や熱意は感じられたか

Q2-9興味や関心を持てる授業だったか

02-10．知横・技能・見方・考え方などが身に付いた
か

QJ-1 ．授業を意欲的に取り組めたか

03-2内容を理解するために自習を行っていたか

Q3-3受講態度は良かったと思うか

Q4．総合的に判断した際の授業の満足度
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